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Χαιρετισμός στο Ολυμπιακό Κέντρο Γαλατσίου

Κυρίες και κύριοι,

Το Ολυμπιακό Κέντρο Γαλατσίου θα φιλοξενήσει το 

καλοκαίρι του 2004 τα Ολυμπιακά αθλήματα της ρυθμικής 

γυμναστικής και της επιτραπέζιας αντισφαίρισης. Στους 

Παραολυμπιακούς Αγώνες θα χρησιμοποιηθεί για το 

άθλημα της επιτραπέζιας αντισφαίρισης.

Το Κέντρο έχει κατασκευαστεί με ειδικούς 

περιβαλλοντικούς όρους. Εξασφαλίζουμε έτσι ότι το κτίριο 

όχι μόνο δεν επιβάλλεται στη γειτονική βυζαντινή εκκλησία 

της Ομορφοκλησιάς αλλά ενσωματώνεται λειτουργικά 

στην περιοχή. Το Κέντρο έχει σχεδιασθεί ώστε μετά τους 

Αγώνες να φιλοξενεί όλα τα αθλήματα κλειστού χώρου και 

να υποστηρίζει μείγμα αθλητικών, πολιτιστικών,

ψυχαγωγικών και εμπορικών χρήσεων.

Κυρίες και κύριοι,

Το 2004, στους Ολυμπιακούς Αγώνες, ο κόσμος 

κοιτάζει την Ελλάδα με θαυμασμό και αναγνώριση.
Διανύσαμε μια μεγάλη απόσταση με τη συμβολή και την 

προσπάθεια ολόκληρου του ελληνικού λαού ανεξάρτητα 

από κομματικές τοποθετήσεις. Ξεπεράσαμε αντιλήψεις και 

πρακτικές που μας κρατούσαν στο παρελθόν. 

Προωθήσαμε νέα πρότυπα για τον εκσυγχρονισμό και την
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ανάπτυξη με κοινωνική δικαιοσύνη σε ολόκληρη τη χώρα. 

Η Ελλάδα απέκτησε σταθερή οικονομία και ισχυρό 

νόμισμα, που αντέχει στον διεθνή νομισματικό 

ανταγωνισμό. Η Ελλάδα δημιούργησε υποδομές που 

άνοιξαν νέους δρόμους στην ανάπτυξη, αλλά και στο 

κοινωνικό κράτος. Έλυσε προβλήματα που σημάδεψαν 

την εποχή της μεταπολίτευσης. Η Ελλάδα απέκτησε κύρος 

στην Ευρώπη κι άλλαξε καταλυτικά τις ισορροπίες στην 

περιοχή. Όλα αυτά απελευθερώνουν τις δυνατότητες 

του ελληνικού λαού. Δημιουργούν σήμερα νέες 

δυνατότητες για ανάπτυξη και ευημερία για όλους. Όλα 

αυτά είναι οι κατακτήσεις μας. Κοπιάσαμε γι’ αυτές. Και 

είμαστε υποχρεωμένοι να κοπιάσουμε για να τις 

διατηρήσουμε, να τις διασφαλίσουμε.

Κυρίες και κύριοι,

Θα ήθελα και πάλι να ευχαριστήσω όσους εργάστηκαν γι’ 

αυτό το Κέντρο -  και με την ευκαιρία αυτή να ευχαριστήσω 

όλους όσους εργάστηκαν και εργάζονται για όλα τα 

ολυμπιακά έργα. Θα ήθελα ακόμα να ευχαριστήσω όλους 

όσους εργάστηκαν κι εργάζονται για την ίδια τη 

διοργάνωση: Τους επαγγελματίες και κυρίως τους δεκάδες 

χιλιάδες εθελοντές. Έξι μήνες πριν τους Αγώνες και 

είμαστε ήδη στην τελική ευθεία. Πρέπει να βάλουμε τα 
δυνατά μας. Να αφιερώσουμε όλες τις δυνάμεις μας για να



έχει αυτό το εθνικό εγχείρημα, που είναι και κορυφαίο 

διεθνές εγχείρημα, την επιτυχία που θέλουμε και που μας 

αξίζει. Να δείξουμε μια Ελλάδα που μπορεί και 

πραγματοποιεί μεγάλους στόχους. Να δείξουμε μια 

ισχυρή, μια σύγχρονη Ελλάδα. Μια Ελλάδα 

αυτοπεποίθησης και προόδου.

Οι Ολυμπιακοί Αγώνες είναι μεγάλη ευκαιρία για την 

πρόοδο της χώρας από το 2004 και μετά. Οι Ολυμπιακοί 
Αγώνες ταυτόχρονα είναι και μια μεγάλη ευθύνη.
Έχουμε την ευθύνη να αφιερώσουμε όλες τις δυνάμεις μας 

για να πετύχουμε. Έχουμε την ευθύνη να μην χάσουμε 

αυτή την ευκαιρία προβολής, ανάδειξης και αλλαγής της 

χώρας. Έχουμε την ευθύνη να αξιοποιήσουμε όλες τις 

νέες υποδομές, αλλά και τη νέα τεχνογνωσία που 

αποκτούμε για να αναπτύξουμε περισσότερο την 

οικονομία μας. Δεν προχωράμε σε ένα μέλλον ευκολίας 

και αυτόματων αλλαγών. Έχουμε μπροστά μας την 

επιλογή είτε να πάρουμε στα χέρια μας το μέλλον μας πιο 

σταθερά και πιο αποτελεσματικά, είτε να αδιαφορήσουμε 

για τις νέες μας δυνατότητες και να τις αφήσουμε να 

ατονήσουν και να χαθούν. Αυτό δεν πρέπει να συμβεί.

Σας ευχαριστώ.


